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LIVRO DE ATAS NÚMERO 23 DAS SESSÕES ORDINÁRIAS E EXTRAORDINÁRIAS 

 

 

ATA DA 20ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 02ª SESSÃO LEGISLATIVA DO DIA 19 DE 

DEZEMBRO DE 2018, DA LEGISLATURA 2.017 - 2.020.  

 

PRESIDENTE:                    Sra. Maria Jerusa Ferreira 

1º SECRETÁRIO:                 Sr. José Luiz Leonardi 

2º SECRETÁRIO:                  Sr. Daniel Marciano Basílio 

 

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: MARIA JERUSA FERREIRA, JOSÉ LUIZ LEONARDI, 

DANIEL MARCIANO BASÍLIO, FILOMENA APARECIDA JANINE, DIJALMA APARECIDO 

MACIEL LEME, ISRAEL DOS SANTOS, JOÃO BAPTISTA LEANDRO, VALTER EDUARDO 

SANTOS STEIN E VANDERLEI LOPES DA SILVA. Havendo número legal, a Senhora 

Presidente abriu os trabalhos desta sessão; Ata da 40ª Sessão Ordinária, 

18ª e 19ª Sessão Extraordinária foram aprovadas por unanimidade de votos; 

Após, deu início a votação para Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pedra 

Bela para o biênio 2.019 – 2.020; terminada a votação a Sra. Presidente 

solicitou a presença dos Vereadores Dijalma Aparecido Maciel Leme e Israel 

dos Santos para acompanhar a apuração dos votos; Maria Jerusa Ferreira 

votou em: Chapa José Luiz Leonardi; José Luiz Leonardi votou em: Chapa 

José Luiz Leonardi; Daniel Marciano Basílio votou em: Chapa José Luiz 

Leonardi; Filomena Aparecida Janine voto nulo; Dijalma Aparecido Maciel 

Leme votou em: Valter Eduardo Santos Stein; Israel dos Santos votou em: 

Valter Eduardo Santos Stein; João Baptista Leandro votou em: Chapa José 

Luiz Leonardi; Valter Eduardo Santos Stein votou em: Valter Eduardo Santos 

Stein; Vanderlei Lopes da Silva votou em: Chapa José Luiz Leonardi; sendo 

vencedora por 5 (cinco) votos a chapa do Sr. Candidato à Presidência José 

Luiz Leonardi, seguido por 3 (três) votos ao Candidato à Presidência Valter 

Eduardo Santos Stein e um voto nulo; Fizeram o uso da palavra os Vereadores: 

Valter Eduardo Santos Stein, Filomena Aparecida Janine, Daniel Marciano 

Basílio, José Luiz Leonardi e Maria Jerusa Ferreira; não havendo mais 

matéria e encerrado o tempo regimental a Sra. Presidente declarou encerrada 

esta Sessão, cujo seu conteúdo fiel encontra-se gravado no CD-ROOM número 

60/2018 arquivado na Secretaria desta Câmara Municipal. NADA MAIS. Para 

constar, eu ___________________________________ Jonatan C. L. Leme, 

Diretor da Secretaria, lavrei a presente Ata e a subscrevo. ============= 

 
 

Sala das Sessões “Vereador Lázaro Benedito de Lima” 
Pedra Bela, em 19 de dezembro de 2.018 

 
 
 

Ver. MARIA JERUSA FERREIRA 
Presidente 

 
 

Ver. JOSÉ LUIZ LEONARDI 
1º Secretário 

 
 

Ver. DANIEL MARCIANO BASÍLIO 
2º Secretário 


